
Вариант № 773622

1. Задание 1 № 1336
Число элек​тро​нов во внеш​нем элек​трон​ном слое атома, ядро ко​то​ро​го со​дер​жит 8 протонов, равно

 
1) 8
2) 2
3) 6
4) 4

2. Задание 1 № 419
По пять электронов на внешнем электронном слое находится в атоме каждого из химических

элементов
 

1) 
2) 
3) 
4) 

3. Задание 1 № 938
Элемент имеет два элек​тро​на на 3-м энер​ге​ти​че​ском уровне. По​ряд​ко​вый номер эле​мен​та —

 
1) 2
2) 3
3) 12
4) 16

4. Задание 1 № 1358
Число элек​тро​нов во внеш​нем элек​трон​ном слое атома, ядро ко​то​ро​го со​дер​жит 10 протонов, равно

 
1) 8
2) 2
3) 6
4) 4

5. Задание 1 № 838
Какие два эле​мен​та имеют оди​на​ко​вое число элек​тро​нов на внеш​нем уровне?

 
1)  и 
2)  и 
3)  и 
4)  и 

6. Задание 1 № 199
Химическому эле​мен​ту 2-го пе​ри​о​да VIA-группы со​от​вет​ству​ет схема рас​пре​де​ле​ния электронов
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1) Рис. 1
2) Рис. 2
3) Рис. 3
4) Рис. 4

7. Задание 1 № 287
Заряд ядра атома химического элемента, расположенного во 2-м периоде, IVA группе равен

 
1) +4
2) +12
3) +8
4) +6

8. Задание 1 № 581
В атоме химического элемента электроны находятся на двух энергетических уровнях, на внешнем

уровне - 5 электронов. Этот элемент —
 

1) бор
2) азот
3) неон
4) фосфор

9. Задание 1 № 1198
На внешнем энергетическом уровне элемента 2-го периода – в два раза больше электронов, чем на

внут​рен​нем уровне. Этот эле​мент –
 

1) литий
2) бе​рил​лий
3) уг​ле​род
4) кислород

10. Задание 1 № 67
Три электрона находятся во внешнем электронном слое атома

 
1) углерода
2) мышьяка
3) алюминия
4) лития
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